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محرومیت 8 ساله حسین کیهانی
ملی‌پوش سابق دوومیدانی که چندی قبل دوره 
محرومیت چهار ساله‌اش را به پایان رسانده 
بود، باز هم دوپینگ کرد و این بار هشت سال 
محروم شد. کمیته انضباطی ستاد ملی مبارزه 
با دوپینگ، حسین کیهانی )دوومیدانی( و یک 
ورزشکار ووشو )زیر سن قانونی( را به ترتیب 
هشت و سه سال از فعالیت در تمامی حوزه‌های 
ورزشی محروم کرد. تیم کنترل دوپینگ ایران 
نادو در تاریخ 1404/02/05 و در جریان رقابت‌های 
دوومیدانی جام امام رضا)ع( در مشهد اقدام 
به نمونه‌گیری داخل مسابقه از حسین کیهانی 
دونده استقامت کرد که پس از بررسی نمونه 
توسط آزمایشگاه کنترل دوپینگ مورد تأیید 
وادا، وجود دو ماده ممنوعه »اریتروپوئیتین 
و استانوزولول« از گروه S1 و S2 لیست مواد 
و روش‌های ممنوعه وادا در نمونه وی محرز 
شد. با عنایت به تخلف دوپینگ پیشین این 
ورزشکار در رقابت‌های قهرمانی آسیا 2019 و دوره 
محرومیتی چهارساله تا تاریخ 20 می‌2023 و با 
استناد به ماده 1-1-9-10 و 4-10 قوانین ملی مبارزه 
با دوپینگ ایران، محرومیت وی 9ساله خواهد 
بود که به‌دلیل پذیرش تخلف توسط ورزشکار 
یک سال از محرومیت وی کاسته و این ورزشکار 
به مدت هشت سال از تاریخ 1404/04/30 لغایت 
1412/12/29 از هرگونه فعالیت ورزشی محروم 

. د می‌شو

بازدید کارگری از تمرینات 
پاراتکواندوی جوانان

رئیس کمیته ملی پارالمپیک با حضور در 
فدراسیون تکواندو از تمرینات دختران جوان تیم 
پاراتکواندو بازدید کرد. غفور کارگری رئیس کمیته 
ملی پارالمپیک با همراهی سعید سلگی معاون 
ورزش قهرمانی و همچنین محمد جمشیدی 
سرپرست دبیرکلی فدراسیون تکواندو، صبح 
امروز در محل برگزاری تمرینات ملی‌پوشان 
جوان تیم پاراتکواندو واقع در مرکز جهانی 
تکواندو حاضر شدند. در این بازدید رئیس کمیته 
ملی پارالمپیک با کادر فنی و ورزشکاران جوان 
تیم ملی پاراتکواندو دختران گفت‌و‌گو کرد و 
در جریان آخرین روند آماده‌سازی ملی‌پوشان 
که برای شرکت در بازی‌های پاراآسیایی جوانان 
2025 دبی قرار گرفت. پنجمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان دبی 2025 از 16 تا 23 آذر ماه 

برگزار می‌شود.
 

حضور پولادگر در سمینار 
سرپرستان بازی‌های 2026

نایب‌رئیس کمیته ملی پارالمپیک در سمینار 
سرپرستان بازی‌های پاراآسیایی 2026 ناگویا 
حضور یافت. کمیته ملی پارالمپیک ژاپن 
میزبان سمینار سرپرستان کاروان‌های کشورهای 
ی  ی‌ها ز با وره  د پنجمین  ر  د ه  کت‌کنند شر
پاراآسیایی است که طی روزهای 6 تا 8آبان‌ماه 

. ست پا بر
 سیدمحمد پولادگر نایب‌رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک کشورمان نیز به نمایندگی از ایران 
در این سمینار حضور دارد و در اولین روز آن در 
نشست عمومی با محوریت معرفی کلی بازی‌ها 
و رشته‌ها، اسکان تیم‌ها، تغذیه، خدمات 
پزشکی، حمل و نقل و امور لجستیک، دوپینگ، 
روند ثبت‌نام و صدور کارت‌های شناسایی و... 

حضور یافت. 
در دومین روز حضور سرپرستان در ناگویا، 
مصادف با 7آبان‌ماه نیز بازدید میدانی از اماکن 
بازی‌ها از جمله استادیوم پارادوومیدانی که 
محل برگزاری برنامه افتتاحیه نیز هست، دهکده 
ورزشکاران و اتاق‌هایی که به‌صورت نمونه برای 
اسکان تجهیز شده‌اند، صورت خواهد گرفت.

 

جام‌جهانی پاراتیراندازی ۲۰۲۵ در العین

صف‌آرایی برترین‌های جهان
رقابت‌های جام جهانی پاراتیراندازی العین 
٢٠٢۵ با میزبانی از ۲۱۳ورزشکار از سه‌شنبه 
العین  آغاز می‌شود. شهر  آبان‌ماه  ششم 
امارات متحده عربی در آستانه میزبانی یکی از 
مهم‌ترین رویدادهای فصل پاراتیراندازی در سال 
۲۰۲۵ است؛ جایی که رقابت‌های جام جهانی 
تیراندازی پارا از ۶ تا ۱۳آبان )۲۸ اکتبر تا ۴نوامبر( 
در باشگاه سوارکاری، تیراندازی و گلف العین 
برگزار می‌شود. در این رقابت‌ها ۲۱۳ورزشکار 
از ۳۹کشور در ۴۰ماده انفرادی و تیمی در سه 
رشته تفنگ، تپانچه و شات‌گان با یکدیگر به 
رقابت می‌پردازند. این مجموعه برای بسیاری 
از ورزشکاران آشناست، چراکه در سال ۲۰۲۲ نیز 
میزبان مسابقات قهرمانی جهان پاراتیراندازی و 

چندین دوره جام‌جهانی بوده است.
 تیم هند با ۲۳ورزشکار بزرگ‌ترین کاروان 
شرکت‌کننده در این دوره را تشکیل می‌دهد؛ یک 
نفر بیشتر از کشور میزبان، امارات متحده عربی. 
پس از آن چین با ۲۰، تایلند با ۱۶ و قزاقستان 
با ۱۲ورزشکار در رده‌های بعدی قرار دارند. 
تیم‌ملی پاراتیراندازی ایران با ترکیب مهسا 
حاجی‌محمدی، زهرا جعفری، محمدرضا امینی، 
مجید بابایی در رشته تفنگ و سیدمحمدرضا 
میرشفیعی، فائزه احمدی، نسرین شاهی، 
نجمه سعادتی‌نسب، مصطفی خادم عبدل‌آبادی 
 و رسول حجاریان در تپانچه در این رویداد 

شرکت می‌کند.

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

عماً تمرکز مدیران را از اهداف 
و مسابقات پیش‌رو دور کر د. در 
شرایطی که رشته‌ای مثل تکواندو 
در پاریس، صددرصد موفق عمل 
کرد و پرچم ایران را بالا برد، انتظار 
می‌رفت فدراسیون با حفظ ثبات 

فنی و روحی مسیر موفقیت را ادامه 
دهد؛ نه آنکه با تصمیمات عجولانه، 
مصلحت‌های  قربانی  را  تکواندو 
شخصی کند. ناکامی ایران در ووشی، 
تنها یک شکست ورزشی نیست؛ 
زنگ خطری است برای مدیریتی که 

از درک اهمیت ثبات و برنامه‌ریزی 
غافل مانده است. امروز که تکواندو 
یکی از موفق‌ترین رشته‌های ورزشی 
المپیک پاریس به نماد سردرگمی 
و آشفتگی تبدیل شده، لازم است 
وزارت ورزش و فدراسیون تکواندو 

پاسخگو باشند. بی‌شک این صدای 
آشفته‌بازار تکواندوی ایران است که 
تا به الان خیلی‌ها دست در گوش 
کرده و تمایل به شنیدنش نداشتند، 
اما حالا این صدا در ووشی به‌حدی 
زیاد است که نمی‌توان آن‌را نشنید.

 ووشی، آینه تمام‌نمای آشفتگی تکواندوی ایران

نعمت‌زاده؛ برگ آخر فدراسیون بازنده
گزارش یک

 ترافیک تورنمنت‌های شمشیربازی برای سهمیه المپیک

جدالی سخت با تابوی ناکامی

شمشیربازی ایران بعد از بازی‌های المپیک فرانسه 
و تغییرات ایجاد شده در مجموعه کادرفنی تا به 
امروز تقریباً در تمامی رویدادهای مهمی که حاضر 
شده با ناکامی میدان مسابقه را ترک کرده است. 
حالا اما با شروع مرحله جدید اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی شمشیربازی سابر در تهران که البته با 
تأخیری نسبتاً طولانی استارت خورده، امید می‌رود 
نقاط ضعف ملی‌پوشان شمشیربازی برطرف شده 
و برای حضور در سالی پرترافیک و شلوغ که نهایتاً 
منتهی به کسب سهمیه ورودی به المپیک 2028 

پاریس می‌شود، نقاط قوت‌شان تقویت شود.
 

تمرین ضرب‌الاجلی برای جدال در الجزایر
اردوی تیم ملی شمشیربازی سابر از دیروز 
)سه‌شنبه( به مدت یک هفته در تهران آغاز 
شده است. اردویی که برای حضور ملی‌پوشان 
شمشیربازی در جام جهانی الجزایر که قرار 
است از 15آبان‌ماه برگزار شود، به میزبانی 
پایتخت کلید خورده است. علی پاکدامن، محمد 
فتوحی، میعاد عابدینی، احمدرضا شهمیری، نیما 
زاهدی، حسام مرادی و دانیال دانشمندی در این 
اردو حاضر هستند. نیما آقایی، طا‌ها کارگرپور، 
محمدمهدی شاکر و پارسا پورسلمان نیز که در 
رقابت‌های امید‌های آسیا حضور داشتند، پس 
از استراحتی کوتاه وارد اردو می‌شوند. همچنین 
متین شاهدی، حسام مرادی، کامیار شهسواری 
و سهیل سازنجیان نفرات برتر نوجوانان سابر 
کشور هم در این اردو حضور پیدا می‌کنند. گفته 
می‌شود حضور این نوجوانان در اردو جهت آمادگی 
برای المپیک جوانان داکار است. نکته مهم تأخیر 
طولانی مدتی است که برای برگزاری این اردو 
صورت گرفت. زیرا اردوی سابریست‌ها در تهران 
منتهی می‌شود به جام جهانی الجزایر و قطعاً 
ملی‌پوشان شمشیربازی در مدت زمان کوتاهی 
که در اختیار دارند بعید است خیلی بتوانند 
شرایط آرمانی برای حضور در این رویداد معتبر 
بین‌المللی کسب کنند. شمشیربازی اسلحه 
سابر بعد از رقابت‌های قهرمانی جهان و با وجود 
ناکامی مطلقی که در گرجستان داشت، یک ماه 
و نیم طول کشید تا به تعطیلاتش پایان دهد و 
برنامه‌هایش را برای ادامه کار از سر بگیرد، تا به 
امروز اما آن‌طوری که از ظواهر امر پیدا است، 
همچنان بعید به نظر می‌رسد که تغییرات مورد 
نیاز در بخش فنی اعمال شده باشد. ضمن اینکه 
بعد از رقابت‌های جهانی گرجستان، فرزاد باهر 
ارسباران هم از ترکیب تیم جدا شد و با دنیای 

قهرمانی خداحافظی کرد.
قاعدتاً تیم ملی اسلحه سابر جوان‌تر از همیشه 
وارد فصل پیش روی فدراسیون جهانی می‌شود. 
اما این تیم که همچنان بدون سرمربی است، 
آیا این‌قدر آماده شده که بتواند حداقل در اولین 
رویداد 2026 که جام جهانی الجزایر است نتایجی 
امیدوارکننده برای خود ثبت کند؟ زیرا قطعاً اگر 
استارت سابریست‌های ملی‌پوش ایران در جام 
جهانی الجزایر مثل ناکامی‌های قبل باشد، کار ما 
برای کسب سهمیه المپیک به مراتب سخت‌تر از 
قبل می‌شود. در هر صورت تیم ملی شمشیربازی 
اسلحه سابر از نیمه آبان با حضور در جام جهانی 
الجزایر وارد فصل جدید مسابقات فدراسیون 
جهانی می‌شود و انتظار می‌رود در این فصل در 
حد و اندازه تیمی ظاهر شود که از حالا به دنبال 

سهمیه المپیک است.
 

2026 سال شلوغ شمشیربازی
 )FIE( البته که فدراسیون بین‌المللی شمشیربازی
برای هر دوره بازی‌های المپیک، اقدام به محاسبه 
»امتیاز المپیکی« شرکت‌کنندگان در رویدادهای 
فصل گذشته المپیک می‌کند و براساس آن 
نیمی از تیم‌های راه‌یافته به فهرست المپیک 
)۴ تیم از ۸ تیم( را مشخص خواهد کرد. هرچند 
تردیدی وجود ندارد که کسب امتیاز و بهبود 
جایگاه در رنکینگ جهانی، بستر لازم و مناسب را 
برای نتیجه‌گیری بهتر در فصل پیش از المپیک 

فراهم خواهد کرد.
جام جهانی الجزایر )۱۵ تا ۱۸آبان(، گرندپری 
اورلئان فرانسه )۱۴ تا ۱۵آذر(، گرندپری تونس )۱۹ 
تا ۲۱دی(، جام جهانی سالت سیلک سیتی امریکا 
)۲ تا ۵بهمن(، جام جهانی پادووا ایتالیا )۱۵ تا ۱۷ 
اسفند(، جام جهانی بوداپست مجارستان )۷ 
تا ۹فروردین(، گرندپری سئول کره‌جنوبی )۱۱ تا 
۱۳ اردیبهشت(، جام جهانی قاهره مصر )اول 
تا ۳خرداد( رویدادهای مهم و معتبری است 
که به‌صورت سریالی پیش روی سابریست‌های 
کشورمان از آبان ماه امسال آغاز شده و تا خرداد 

1405 ادامه خواهد داشت.
تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر در ادامه 
این فصل باید در رقابت‌های قهرمانی آسیا و 
قهرمانی جهان شرکت کند. این مسابقات 
به ترتیب در خرداد و تیر سال آینده برگزار 
می‌شود. میزبانی رقابت‌های قهرمانی آسیا 
هنوز مشخص نیست اما مسابقات قهرمانی 
جهان در هنگ‌کنگ برگزار خواهد شد. باید 
منتظر ماند و دید که شمشیربازی فصل سخت 
رویدادهای بین‌المللی پیش روی خود را چطور 
استارت می‌زند؟ موفق و سربلند یا مثل قبل 

دست خالی و بازنده.

در جریان بازی‌های آسیایی جوانان بحرین اتفاق افتاد

کسب دومین مدال تاریخی

 23 زیر  آزاد  کشتی  ملی  تیم 
مسابقات  در  ایران  ساله‌های 
قهرمانی جهان برخاف تصوری 
که از این تیم می‌رفت نتوانست 
به عنوان قهرمانی دست پیدا 
کند و در روز آخر جام قهرمانی را 
به تیم امریکا واگذار کرد. امریکا 
که به دنبال ساخت یک تیم 
جدید است در این مسابقات 
چهار طا و یک برنز و 137 امتیاز 
کسب کرد و قهرمان جهان شد. 
ایران در  آزاد  تیم ملی کشتی 
این مسابقات صاحب ۲ مدال 
طلا توسط مبین عظیمی در ۹۲ 
 ۱۲۵ در  اد  محمدنژ ابوالفضل  و 
کیلوگرم، یک مدال نقره توسط 
سینا خلیلی در ۷۰ کیلوگرم و ۳ 
مدال برنز توسط میاد والی‌زاده 
۷۹ و  ۵۷، مهدی یوسفی در  در 
 ۸۶ وزن  در  رحمانی  ابوالفضل 
کیلوگرم شد تا با ۱۲۷ امتیاز بعد 
از امریکا به عنوان نایب قهرمانی 
جهان دست پیدا کند. این تیم به 
لحاظ میانگین سنی خیلی با تیم 
ملی بزرگسالان تفاوتی نداشت و 
برخی از کشتی‌گیران این تیم در 
حد تیم ملی بزرگسالان بودند و 
حتی تجربه حضور در بزرگسالان 
را هم داشتند. به طور مثال میلاد 
والی‌زاده در وزن 57 کیلوگرم سال 
جهانی  مسابقات  راهی   2023
بزرگسالان شده بود. سینا خلیلی، 
مبین عظیمی، ابوالفضل رحمانی 
این  و مهدی یوسفی در تمام 
چند سال همیشه مدعی دوبنده 

تیم ملی در بزرگسالان بودند 
اما بجز مبین عظیمی بقیه با 
وجود کسب مدال اما نتوانستند 
عملکرد چندان دلچسبی را به نام 

خودشان ثبت کنند.
البته پژمان درستکار دو مصاحبه 
داشت که در نوع عجیب بود. 
اول که در حین برگزاری مسابقات 
اعلام شد کشتی‌گیران ایران موفق 
شدند چهار الی پنج کشتی‌گیر 
روس را شکست بدهند. درستکار 
به عنوان سرمربی این تیم به 
دنبال این بود که به نوعی نایب 
قهرمانی تیم را مهم جلوه بدهد 
اما واقعیت این است که اولاً در 
چنین مواقعی باید گزارشی هم از 

تعداد شکست کشتی‌گیران مقابل 
امریکایی‌ها ارائه شود و نکته دوم 
این است که کشتی روسیه به 
دلیل تحریم و اعمال فشار از سوی 
اتحادیه جهانی با مشکلات زیادی 

روبه‌رو شده است.
البته سرمربی تیم ملی در جایی 
دیگر عنوان کرده بود به دنبال 
پشتوانه‌سازی در این مسابقات 
بوده که این هم به نظر حرف 
درستی نمی‌آید به این خاطر 
که به طور مثال اگر قرار بود 
پشتوانه ساخته شود باید در وزن 
57 کیلوگرم ساخته می‌شد اما 
والی‌زاده اصلاً مطمئن نشان نداد. 
یا در وزن 70 کیلوگرم سینا خلیلی 

هم خوب نشان نداد که در تیم 
ملی بزرگسالان یکی از نقاط ضعف 
است. در وزن 74 کیلوگرم تیم ملی 
کشتی آزاد بزرگسالان یونس امامی 
را دارد که اینجا هم محمد بخشی 
خیلی زود از جدول حذف شد و 
البته اینکه محمد شاکری هم به 
دلیل دوپینگ از تیم دور شده 
است. در 79 و 86 کیلوگرم هم 
باید دنبال یک کشتی‌گیر مطمئن 
بود اما نه یوسفی و نه رحمانی 
نتوانستند در حد و اندازه خودشان 
ظاهر شوند. بنابراین نتایج تیم 
ملی کشتی آزاد زیر 23 سال ایران 
نه به درد حالای کشتی می‌خورد و 

نه به درد آینده این رشته.

ششمین روز بازی‌های آسیایی 
جوانان در بحرین با یک مدال 
تاریخی برای ایران همراه بود. 
مدالی ارزشمند نه از حیث فنی 
بلکه به دلیل اهمیت زیادی که 
حضور بانان بوکس در این بازی‌ها 
دارد. بوکس، ورزش مظلوم ایران 
بعد از چند سال موفق شد تیم 
بانوانش را به این بازی‌ها اعزام 
کند و در اولین حضورش به اولین 
مدالش هم رسید. مدال تاریخی و 
ارزشمند که می‌تواند چراغ راهی 

برای این رشته باشد.
 

انصراف جهانگیری از فینال ۴۰۰ متر آزاد
دانیال جهانگیری از حضور در فینال 
ماده ۴۰۰متر آزاد مسابقات شنا در 
سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
بحرین انصراف داد. با صلاحدید جان 
اونسوی سرمربی تیم ملی شنا دانیال 
جهانگیری که همراه با تیم ۴ در 
۱۰۰متر آزاد تیمی هم به فینال رسیده 
است، به‌دلیل عملکرد بهتر همراه با 

تیم ایران در این ماده از فینال ماده 
۴۰۰متر آزاد انصراف داد.

 
عرب به فینال قورباغه نرسید

علیرضا عرب ملی‌پوش شنای 
۲۰۰متر قورباغه  ایران در ماده 
از راهیابی به فینال بازماند. در 
ادامه دومین روز از مسابقات شنا، 
علیرضا عرب ملی‌پوش شنای 
ایران در ماده ۲۰۰ متر قورباغه در 
دسته ۵ خط ۴ زمان ۲دقیقه و 
۲۵ثانیه و ۷۰صدم ثانیه را ثبت کرد 
و با قرار گرفتن در جایگاه سوم این 
دسته از راهیابی به فینال بازماند. 
همچنین محمدمهدی غلامی و 
پارسا شهشهانی در ماده ۵۰متر کرال 
پشت از رسیدن به فینال بازماندند. 
محمدمهدی غلامی در دسته ۴ خط 
۶ زمان ۲۷ثانیه و ۳صدم ثانیه و 
پارسا شهشهانی در دسته ۴ خط ۷ 
زمان ۲۷ثانیه و ۶۰صدم ثانیه را ثبت 
کردند ‌و به ترتیب با قرارگرفتن در 
مکان‌های سوم و پنجم این دسته، 

از صعود به فینال بازماندند. ۳۱ 
شناگر در این ماده رقابت کردند.

 
هشتمی در ۴ در ۱۰۰ متر تیمی

تیم شنا ۴ در ۱۰۰متر آزاد تیمی ایران 
به عنوان هشتم دست یافت. 
در ادامه روز اول مسابقات شنای 
سومین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین، در فینال ماده ۴ در 
۱۰۰متر آزاد تیمی، تیم ایران متشکل 
از یاشار سلیمانی، محمد‌مهدی 
غلامی، علیرضا عرب و دانیال 
جهانگیری با ثبت زمان ۳دقیقه 
و ۳۳ثانیه و ۳۹صدم ثانیه عنوان 
هشتم را به نام خود ثبت کرد. ۲۱ 

تیم در این ماده رقابت کردند.
 

بازگشت افتخارآفرینان موی‌تای
تیم ملی موی‌تای جوانان ایران 
پس از حضور موفق در سومین دوره 
بازی‌های آسیایی جوانان ۲۰۲۵ در 
بحرین و کسب ۲مدال طلا، ۲نقره 
و ۵برنز، به کشور بازگشتند و مورد 

استقبال مسئولان قرار گرفتند. 
در مراسم استقبال از قهرمانان، 
فرامرز کیانی‌زاده، مشاور معاون 
وزیر ورزش و جوانان، به نمایندگی 
از وزارت ورزش حضور داشت و از 
اعضای تیم قدردانی کرد. همچنین 
ورزشکاران تکواندو، دوومیدانی و 
والیبال ساحلی هم به همراه تیم 
ملی موی‌تای به کشور بازگشتند.

 
 حذف تنها نماینده بدمینتون

زهرا رباطی تنها شرکت‌کننده 
ایران در رشته بدمینتون بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین نتیجه را 
به حرف چینی واگذار کرد و از 
گردونه مسابقات حذف شد. رباطی 
که در قرعه‌ای دشوار در مقابل 
یین‌یی‌کینگ چینی از عنوانداران 
رشته ورزشی بدمینتون و دارای 
رنک ۵۴ جهان قرار گرفته بود کاری 
از پیش نبرد و در نهایت در دو گیم 
متوالی و با حساب دو بر صفر نتیجه 

را واگذار کرد.

نایب قهرمانی آزادکاران در زیر 23 سال جهان

چیزی شبیه به شکست

 صادق دهقانی و نسترن ولی‌زاده هم 
به جمع ناکامان تکواندوی ایران در 
شیاپ‌چانگ ووشی اضافه شدند. در 
شرایطی که در روزهای قبل از ۹ وزن 
ابتدایی، هشت نماینده ایران حذف 
شده‌ و تنها مهدی حاج‌موسی در 
وزن منفی ۶۳کیلوگرم توانست یک 
مدال نقره کسب کند، نمایندگان 
ایران دیروز هم نتوانستند کورسوی 
زنده نگه دارند. در روز  را  امید 
پنجم رقابت‌ها نسترن ولی‌زاده 
در وزن منفی ۶۷کیلوگرم و صادق 
دهقانی در وزن منفی ۶۸کیلوگرم 
در همان مبارزه اول مقابل حریفان 
خود شکست خوردند تا به جمع 
حذف‌شدگان تکواندوی ایران در 
مسابقات جهانی اضافه شوند. حالا 
فقط چهار وزن از ۱۵ وزن اعزامی 
باقی مانده و امیدها برای بازگشت 
به دو روز  ایران  به اردوی  غرور 
پایانی محدود شده است؛ جایی 
که ابوالفضل زندی در وزن منفی 
۵۸کیلوگرم و کوثر اساسه در وزن 
منفی ۶۲کیلوگرم امروز به‌مصاف 
رقبای خود می‌روند و فردا هم مبینا 
نعمت‌زاده یکی از ستاره‌های ایران 

در المپیک پاریس در وزن منفی 
امیرسینا بختیاری  و  ۵۳کیلوگرم 
در وزن منفی ۷۴کیلوگرم آخرین 
امیدهای ایران خواهند بود. شاید 
از میان 4نماینده باقیمانده نگاه‌ها 
به مبینا نعمت‌زاده معطوف باشد 
تا شاید او بتواند مدال بعدی ایران 
و اولین نشان تیم بانوان را دشت 
کند. البته که او برای اولین بار 
به  پا  53کیلوگرم  در وزن منفی 
مسابقات می‌گذارد و با توجه به 
این موضوع و تأثیر روانی باخت‌های 
اخیر، درخشش او هم بعید به نظر 
می‌رسد. هرچند حتی درخشش 
احتمالی این چهار ورزشکار هم 
نمی‌تواند لکه ناکامی تیم ملی 
پاک کند. عملکرد  را  در ووشی 
فنی ضعیف، نبود روحیه تیمی و 
بی‌برنامگی از جمله عواملی است 
که حالا خود را در نتایج تیم‌های 
ملی نشان داده است. بی‌شک 
ریشه ناکامی تیم ملی تکواندوی 
بانوان به تغییرات عجیب و ناگهانی 
کادرفنی موفق، بعد از المپیک پاریس 
برمی‌گردد، جایی که با فشارهای 
ریاست فدراسیون، افراد موفق و 
نخبه جای خود را به انتخاب‌هایی 
دادند که بیشتر از اینکه رنگ و 
بوی فنی داشته باشد، رنگ و بوی 
سلیقه‌های شخصی و انتصاب‌های 
خانوادگی داشته است. از سوی 
به  ط  بو مر ی  شیه‌ها حا یگر  د
انتخابات هیأت اجرایی فدراسیون 

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار


